

“二姐”被称为“全网最好的嫂子”

她是一名普通的上班族，也是一名用抖音记录生活的达人。她的笑容很有亲和力，一翻开她的抖音作品，都是她温暖的笑容。她有一颗善良豁达的心，精心照顾小叔子，被网友们称为“全网最好的嫂子”。

她是牟平区李红娥，今年53岁，开通了抖音账号“@@二姐”，不搞直播，只和网友们分享普通生活中的点点滴滴。



长嫂如母，她被称为“全网最好的嫂子”

李红娥的账号名称是“@@二姐”，网友们也都喜欢称呼她为二姐。因为尽心尽力照顾生活不能自理的小叔子，李红娥被网友们称为“全网最好的嫂子”。“俺家军辉越来越懂事了、越来越聪明了”“拍照片，俺家军辉挺配合”“洗澡洗干净了没有？穿新裤子了吗？”……这些都是“二姐”记录的小叔子日常生活的点点滴滴。

“小叔子从小患唐氏综合征，自公婆相继去世之后，就由我们两口子一起照顾小叔子。”说起这名特殊的家庭成员，“二姐”说，只要有自己一口吃的，就不会饿着他。

在“二姐”2月底的短视频作品中，记者看到了这样一幅画面：外面是刺骨的寒风，两只猫趴在窗户下晒太阳，小叔子坐在沙发上等待她和丈夫下班

回家。“二姐”说，每次看到这样的画面，心里总是暖暖的。

长兄如父，长嫂如母。她给了小叔子温暖而有尊严的生活，也让自己的人生焕发出炫目的光彩。“挺累的，但很充实。”这是“二姐”的心里话。照顾小叔子确实很累，而“二姐”总是将生活中的美好放大，把不好的地方忽略，目之所及皆美好。

家有贤妻，烤鸡店老板逆袭成草根画家

“二姐”的抖音账号没有直播带货，只是在橱窗里挂了十几件养猫常用的物品。也是在最近的视频作品中，她才挂上了自家烤鸡店的位置链接。

网友们喜欢喊“二姐”的丈夫崔运宇为“崔哥”。“崔哥”不仅仅是“崔哥碳烤鸡”的老板，还是一名草根画家。网友们都说，“崔哥”的山水画作离不开“二姐”激情澎湃的解说。

事实也是如此。原本就有绘画基础的崔运宇无意中看到一位老师教刀画，这种作画的方式让他感到

非常新颖。买来绘制刀画的工具，“崔哥”画出的第一幅山水画就让“二姐”眼前一亮。“老崔，你喜欢就画，工具、颜料别不舍得买，只要你有兴趣，我就支持你继续画。”

就这样，在“二姐”的鼓励和支持下，崔运宇的刀画越作越好，初露锋芒。为了支持丈夫画画，“二姐”还把他的画作拍成照片，寄往各地参赛。很多网友纷纷留言，“画画才是‘崔哥’的主业，卖烤鸡是副业”。现在烤鸡店里的墙上到处都挂着崔运宇的画作。



心中有爱，她把流浪猫养成大“胖虎”

繁忙的工作，干不完的家务活，忙里偷闲的时候，“二姐”最喜欢抱抱家里养的三只猫：胖虎、路虎和淘淘。三只幸福的“毛孩子”经常赖在二姐的怀中。看着身子滚圆、皮毛顺滑的大胖虎，谁能想到这曾经是一只瘦弱的流浪猫？

“胖虎和路虎都是流浪猫，是我捡回家的。遇着了，你还能让它们再出去流浪吗？”“二姐”说，当时看着两只流浪猫小心翼翼的表情实在让她心疼。

“二姐”悉心喂养，两只猫成了她短视频作品的主角，也

成了“网红猫”。网友们跟着“二姐”的镜头，看着这两只猫长大、变胖，越来越有精神。“胖虎还是只流浪猫的时候，经常在我上班的服装店溜达，我就拿鸡肝、猫食喂它。路虎的名字是网友们起的。路虎是在大路上捡的，字意和寓意刚刚好。路虎与胖虎名字中都有‘虎’字。”“二姐”说。

网友们都说这两只流浪猫

有福气，遇到了善良的“二姐”。“二姐”笑着说，加上家里的蓝猫，现在一共有三只猫需要喂养。为了这三只猫，自己的生活水平都降级了。

一个是善良开朗的上班族，心怀大爱从不斤斤计较；一个是烤鸡店老板，中年逆袭成草根画家，“二姐”和“崔哥”把普普通通的小日子照样过得红红火火。

烟台的那些“网红”



“老于帮办” 明天与您相约康和新城

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金滙 通讯员 孙启然)明天上午，“老于帮办”进社区第343站将到芝罘区只楚街道康和新城社区。届时，“老于帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起，倾听市民烦心事，帮助市民解难题。

活动地点在康和新城小区广场，时间是上午9点-11点。

环球美发学校的年轻美发师应邀为社区百姓义务理发。山东烟泰光远律师事务所周建平律师为市民提供法律咨询。“老于帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平和通修电气赵飞为市民修理小家电和钟表、缝纫机等。恒誉家政和玖亨装饰工作人员现场接受咨询。

健康义诊最受中老年朋友的欢迎。烟台市口腔医院、爱尔眼科医院分别派出专家队伍为市民义诊，提供健康资讯。惠耳听力专家为听力障碍人士免费检测听力，为市民做外耳道健康检查。西南河中医院参加本期活动，想看中医的市民可到现场咨询。

红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家现场为

居民带来诸多优惠福利。“老于帮办”老楼加装电梯团队工作人员参加本期活动，解释加装电梯政策，解答邻里矛盾协调、后期电梯托管等问题。此外，烟台市融媒体中心小报童发行公司、春暖花开蜂蜜店也派出志愿者为市民提供服务。

另外，烟台晚报携手康和新城社区举办“旧物换快乐”活动，大家可以把用不上的“鸡肋”免费与他人交换，让旧物再尽其用。

温馨提示

市民可以乘坐29路、43路、48路、25路、46路公交车在康和新城站点下车。

活动现场人员较多，为了提高帮办效率，建议市民提前将需要解决的问题写在纸上，如：具体问题、相关部门负责人的姓名和联系方式。

今后，“老于帮办”还将陆续走进各街道各市区，如果您有需要“老于”帮忙解决的问题，如果您希望“老于”到您社区，可以拨打热线6601234或者栏目记者电话联系。



中台社区：夜跑点亮健康新生活

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 秦彬彬 摄影报道)近日，芝罘区中台社区开展“越跑青春”夜跑活动，引导居民用奔跑的方式享受健康生活的乐趣。

活动开始前，参加夜跑的青年人在领跑员的带领下进行扭腰、侧压腿、原地踏步等热身运动。随着口令一响，大家或快步疾走，或奋力奔跑，他们的身影在夜色中显得格外矫健。小区居民纷纷驻足观看，为参赛者加油鼓劲，欢笑声、呐喊声此起彼伏，整个社区沉浸在一片欢乐温馨的氛围中。不少居民

被夜跑队伍所吸引，纷纷加入进来。

据介绍，本次为社区第一期青年夜跑活动，计划共开展三场次，并为坚持参加完整一期夜跑的青年发放夜跑纪念章一枚。

“社区将继续开展此类活动，引导青年人走下网络、走出家门、走向小区，将热爱运动的居民汇聚到一起，成立小区夜跑团，让小区居民参与到社区事务中来，从‘纯业主’转变为‘社区人’，不断提升居民的获得感和满意度。”中台社区有关负责人表示。

